

Как и обещали, мы переадресовали Ваш вопрос о туристических зонах Ростова в Отдел по развитию туризма Администрации Ростова-на-Дону.

Публикуем полученный ответ.

В ответ на Ваше Интернет-обращение по поводу проектов туристических зон города Ростова-на-Дону сообщаю следующее.

Во исполнение долгосрочной городской целевой программы развития туристических ресурсов в городе Ростове-на-Дону на 2008-2010 годы, а также на основании материалов по подготовке соответствующей программы на 2011-2013 годы проекты туристических зон «Зеленый остров» и «Солдатская слобода» находятся в стадии проработки.

Развитие зоны «Ливенцовский археологический комплекс» в настоящее время является проблематичным в связи с тем, что комплекс относится к памятникам археологии федерального значения, что усложняет процедуру его освоения.

Одновременно сообщаю, что ответственным исполнителем данных проектов является Департамент архитектуры и градостроительства.

С уважением,

Начальник отдела

по развитию туризма

и защите прав потребителей

В.А.Бородай